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Clones humanos de verdade!

Ha somente uma situacao em que dois individuos ou mais apresentam o mesmo DNA,
podendo ser considerados coOpias naturais ou clones: a dos gémeos idénticos. Isso acontece
quando a célula-ovo, que daria origem a um unico ser humano, se divide formando dois (ou
mais!) embrides. Como esses irmaos tiveram origem na mesma célula, eles terdo o mesmo DNA,
o que faz deles copias fiéis um do outro, ou seja, geneticamente idénticos.

Questao 1 — Releia esta passagem do texto:
“Ha somente uma situacao em que dois individuos [.

Nessa passagem, o sujeito do verbo no presente é:
() oculto.

() indeterminado.

Questao 2 - Identifique o trecho que apresenta um verbo no presente:
() “Isso acontece quando a célula-ovo [...]”

() “Como esses irmaos tiveram origem na mesma célula [...]”

( )..]eles terao o mesmo DNA[...]”

Questao 3 - No trecho identificado acima, o sujeito do verbo no presente:
( ) retoma uma informacéo.

() anuncia uma informacao.

() complementa uma informagéao.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edicao 224. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
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Questao 4 — Em “[...] se divide formando dois (ou mais!) embrides.”, o verbo no presente esta:

() navoz ativa.
() navoz passiva.
() navoz reflexiva.

Questao 5 — Complete o espaco indicado com o verbo “ser” no presente do modo indicativo:

“[...] o que faz deles copias fiéis um do outro, ou seja, geneticamente idénticos.”
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